
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ
щодо стану забезпечення освітньої, 

організаційної, інформаційної, 
консультативної та соціальної підтримки

здобувачів вищої освіти за освітньо-
професійною програмою

Дошкільна освіта. Початкова освіта
за другим (магістерським) рівнем вищої 

освіти



Хто надає Вам соціальну
підтримку в академії?

0% 10% 20% 30% 40%

психологічна служба

стипендіальна комісія

освітній обудсмент

декан 

куратор

профспілковий комітет

органи студентського …

21%

37%

7%

7%

25%

2%

9%



0% 5% 10% 15% 20% 25%

Куратор

освітній обудсмен

Викладачі

Завідувач кафедри

Студентське наукове …

Органи студентського …

Декан

15%

9%

21%

21%

10%

11%

22%

Хто надає Вам освітню підтримку в
академії?



Яку освітню підтримку Ви
отримуєте в академії?

0% 10% 20% 30% 40%

Щодо безпеки освітнього …

щодо критеріїв оцінювання

щодо відпрацювання …

щодо роботи у …

щодо моніторингу якості …

щодо організації …

щодо організації …

30%

10%

4%

8%

5%

39%

4%



Хто надає Вам освітню підтримку в 
академії?

0%
10%

20%
30%

Куратор

Викладачі 

Органи студентського …

Завідувач кафедри

Профспілковий комітет

Декан

14%

21%

19%

27%

4%

24%
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Яку організаційну підтримку Ви 
отримуєте в академії?

0% 10% 20% 30% 40%

Видача довідок за місце 

вимоги

Інформування щодо 

організації освітнього процесу

Висвітлення актуальної 

інформації/оголошень на …

Інформування щодо участі в 

гуртках, театрі

27%

34%

21%

18%



0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

освітній обудсмент

психологічна служба

приймальна комісія

органи студентского …

профспілковий комітет

стипендіальна комісія

21%

30%

12%

12%

5%

20%

Хто надає Вам консультативну 
підтримку в академії?



Яку консультативну підтримку  
Ви отримуєте в академії?

0% 10% 20% 30% 40%

з питань організації 

студентського дозвілля

з питань профорієнтаційної 

роботи

з питань організації освітнього 

процесу

з питань захисту своїх прав

з питань проживання у 

гуртожитку

з питань працевлаштування за 

спеціальністю

32%

12%

16%

13%

11%

16%



0% 10% 20% 30% 40%

матеіальну допомогу

допомога при поселення …

доступ до коворкінг-студії

безкоштовне харчування

знижки на оплату за …

супровід куратором …

9%

28%

13%

4%

6%

40%

Столбец1

Яку соціальну підтримку Ви 
отримуєте в академії?



Яка із видів підтримки в академії
представлена найкраще?

0% 10% 20% 30% 40%

освітня

організаційна

консультативна

соціальна

психологічна

31%

19%

14%

17%

19%



Запропоновані шляхи удосконалення способів 
надання та організації різних видів підтримки 
(освітньої, інформаційної, консультативної, 

психологічної та соціальної) в академії:

0% 10% 20% 30% 40% 50%

організовувати раз в місяць 

зустрічі з випускниками 
факультету, які …

започаткувати онлайн-

консультування здобувачів 
освіти з різних питань

запровадити навчальні 

курси/спецкурси для 
студентів-молодих батьків

запровадити дистанційні 

тематичні конкурси для 
студентів та викладачів …

12%

29%

42%

17%


